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1. Co oznacza ten znak?
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(] a) plac zabaw [ 1 b) strefa zamieszkania

[0 ¢) obiekt sportowy



2. Jak powinien zachowac sie rowerzysta w tej sytuacji?

[J a) ustapi¢ pierwszenstwa pieszym i jecha¢w [ b) ostrzega¢ dzwonkiem pieszych i wymija¢
tempie pieszych ich z zachowaniem szczegdlnej ostroznosci

] c) nie przejmowac sie pieszymi, w koricu nie
majg prawa poruszac sie po drodze dla
rowerow



3. Jak powinien postagpi¢ rowerzysta wtgczajacy sie do ruchu na jezdnie?
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[] a) powinien ustgpi¢ pierwszenstwa (] b) powinien przejecha¢ przed rowerzystka
rowerzystce jadgcej z przeciwnego jadaca z przeciwnego kierunku, a nastepnie
kierunku, a nastepnie wigczyc¢ sie do ruchu wigczyc sie do ruchu

] c) rowerzysta w tej sytuacji nie moze opuscic
drogi dla rowerdw, musi jechac dalej po
niej



4. Kto w tej sytuacji ma pierwszenstwo?

[] a) rowerzysta oznaczony literg "A" [J b) rowerzysta oznaczony literg "B"

[] ) jest objazd, wiec znaki nie obowigzuja, nie
wiadomo



5. Kto ma w tej sytuacji pierwszenstwo?

[] a) rowerzysta oznaczony literg “A”, bo przed [ b) zawsze ma pierwszenstwo ten, kto sie
skrzyzowaniem z drogg rowerowg stoi znajduje na jezdni, a nie na przejezdzie
znak ustgp pierwszenstwa przejazdu rowerowym lub drodze dla rowerdéw, czyli

rowerzysta oznaczony literg “A”

] c) rowerzysta oznaczony literg “B”, bo droga
rowerowa w tym przypadku jest drogg z
pierwszenstwem przejazdu



6. Jak powinien zachowac sie rowerzysta na tym skrzyzowaniu?

(] a) zatrzymac sie i ustgpi¢ pierwszenstwa L1 b) zwolni¢, przepusci¢ auto i wjecha¢ na
kierujgcemu autem skrzyzowanie

[ ¢) wjecha¢ na skrzyzowanie przed autem



7. Jak powinien zachowac sie w tej sytuacji kierowca auta?

[ a) ustgpi¢ pierwszenstwa rowerzyscie, bo 1 b) wjecha¢ na skrzyzowanie jako pierwszy, bo
rowery majg zawsze pierwszenstwo obowigzuje zasada "prawej reki"

] ¢) nawigzac z rowerzystg kontakt wzrokowy i
zdecydowad, kto jedzie pierwszy - na tym
skrzyzowaniu nie obowigzujg zasady
pierwszenstwa

8.  Pojazd uprzywilejowany to:

(] a) pojazd wysytajacy sygnaty dzwiekowe o ] b) pojazd waznej osoby w Tczewie np.
réznym natezeniu oraz przerywane sygnaty prezydenta Tczewa lub dyrektora szkoty
Swietlne koloru niebieskiego np. policja,
karetka pogotowia czy straz pozarna

[ c) pojazd kierowcy, ktéry bardzo sie spieszy i
wysyta sygnaty dzwiekowe

9.  Corowerzysta musi zrobi¢ po zmroku:
] a) zamontowac i wkgczy¢ oswietlenie z przodu [ b) zatozy¢ kamizelke odblaskowa

i ztytu

] <) zej$¢ z roweru i go prowadzic



10. Jak powinien zachowac sie rowerzysta widzac taki znak?

[ a) jechac¢ dalej prosto, mimo znaku 1 b) zjecha¢ na chodnik
nakazujgcego skret w prawo

[1 ¢) zawrdcic¢



11.  Ktory znak zabrania poruszania sie pieszych?
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12. W tej sytuacji rowerzysta powinien:

[ a) jechac¢ dalej L] b) zatrzymac sie i czeka¢ na $wiatto zielone

] ) jesli nic nie jedzie, jechac dalej

13.  Kto na tym przejezdzie ma pierwszenstwo? Zwro¢ uwage na znaki!

] a) rowerzysci 1 b) auta

] ¢) nie jest ustalone



14. Za brak ktérego elementu wyposazenia roweru mozesz otrzymac mandat?

[] a) bidon lub inny pojemnik na napdj [] b) swiatto odblaskowe barwy czerwonej o
ksztatcie innym niz tréjkat z tytu roweru

1 ¢) btotniki

15.  Jak nazywa sie element zaznaczony na schemacie roweru?

[1 a) hamulec 1 b) siodetko
[ ¢ tancuch



16. Ktéra definicja nalezy do roweru wyscigowego (kolarzéwka)?

(1 a) Rower, ktéry przystosowany jest do [ b) Rower ma bardzo cienkie opony z
codziennego poruszania sie po miescie, niewielkim bieznikiem, nisko osadzong
rowerzysta siedzgc na nim ma pozycje kierownice z zagietymi rogami jak u
wyprostowang, rower wyposazony jest w baranka. Osoba jadgca na tym rowerze ma
btotniki, bagaznik, wygodne siodetko, pozycje mocno pochylona.

czesto ma koszyk na zakupy.

[J c) Rower stuzacy do przewozu dzieci -
posiada specjalne siedzenia dla dzieci w
skrzyni znajdujacej sie z przodu roweru.

17. Jezeli u poszkodowanego podejrzewamy uszkodzenie kregostupa, to nalezy:

[ a) usadzi¢ go w pozycji pétlezacej, (] b) potozy¢ go w pozycji bocznej ustalonej,

[ c) nieruszac go i czeka¢ na przybycie stuzb
medycznych.

18. Podczas jazdy rowerem przewrdcite$/-as sie i uderzytes/-as gtowg, jakie objawy moga

Swiadczy¢ o wstrzgsie moézgu?

[1 a) bdle, zawroty gtowy, nudnosci, wymioty [ b) guz na gtowie

0 c) bdl w miejscu uderzenia



19.  Zanim zaczniesz udziela¢ pierwszej pomocy musisz pamietac o:
[ a) zjedzeniu positku, zeby mie¢ site do [] b) zadbaniu o swoje bezpieczenstwo

ratowania innych

[ ¢) przygotowaniu odpowiedniego ubrania,
najlepiej "na cebulke"

20. Zaznacz najlepsze sposoby do przewozu bagazu na rowerze:

1 a) 1 b)
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